
Werkstudent (m/w) im Bereich Cash Management bei der 
Allianz Investment Management SE, München 

Die Allianz ist das Zuhause für alle, die sich trauen – ein Arbeitgeber, der seinen Mitarbeitern den Raum bietet, sich zu entfalten und 
dadurch unsere weltweite Marktführerschaft aktiv mitzugestalten. Die Allianz kümmert sich aufrichtig um Menschen, sowohl um 85 
Millionen Privat- und Firmenkunden als auch um mehr als 142.000 Mitarbeiter. Die Allianz fördert eine Unternehmenskultur, die ihre 
Mitarbeiter befähigt, gemeinsam Großes zu erschaffen, Höchstleistungen zu erzielen, neue Wege zu gehen und die Branche 
herauszufordern. Wir streben danach, der vertraute Partner an der Seite unserer Kunden zu sein und ihnen das Vertrauen zu geben, den 
nächsten Schritt zu wagen. Trauen Sie sich, und werden Sie Teil der Allianz Gruppe. 

Das Investment Management steht im Mittelpunkt des Versicherungsgeschäfts. Die Allianz Investment Management (AIM) ist als globale 
Funktion für diesen Bereich zuständig und verwaltet rund 640 Mrd. Euro in diversen langfristigen Finanzanlagen. Unser betriebliches 
Netzwerk umspannt den gesamten Globus und reicht von München und Stuttgart über Mailand und Paris bis nach Minneapolis und 
Singapur. Es bietet herausragenden Talenten der Finanzwelt vielfältige Karrierechancen. Bei der AIM wartet die perfekte Gelegenheit auf 
Sie, um Ihrer internationalen Karriere den Startschuss oder neue Impulse zu geben. 

Anforderungen/Kenntnisse/Erfahrungen Stellenprofil 

Der Bereich Rollout-Management im Referat Cash Management 
ist verantwortlich für die Akquise neuer Allianz-Gesellschaften 
zur Nutzung der Cash Management Services und deren 
Einführung. Hierzu gehören entsprechende 
Kundenpräsentationen, die Vertragsgestaltung mit den 
entsprechenden Gesellschaften, das Projektmanagement 
während der Implementierungsphase bis hin zur Überleitung in 
den operativen Betrieb inklusive dem entsprechendem 
Reporting über die erbrachten Services. 

Sie arbeiten in einem spannenden internationalen Umfeld und 
unterstützen bei der Gestaltung der Kundenpräsentationen 
sowie sind intensiv in der konzeptionellen Weiterentwicklung im 
Bereich des Vertragsmanagements involviert. Hierzu zählt die 
Erstellung und Verwaltung sowohl von Verträgen mit 
Gesellschaften der Allianz Gruppe (enthalten sind alle Services, 
die die AIM SE von den Spartengesellschaften und 
Drittgesellschaften im Rahmen des Funktions- und 
Dienstleistungsvertrags im Bereich Cash Management 
übernommen hat) als auch von Verträgen und Abkommen mit 
Banken und anderen Geschäftspartnern. Das 
Vertragsmanagement ist zentraler Bestandteil der Kunden- bzw. 
Bankenbeziehung und unabdingbar für eine ordnungsgemäße 
Abwicklung. 

Aufgaben 

• Sie sind Teil des Cash Management Teams der AIM SE 

• Sie leisten aktive Unterstützung im Vertragsmanagement, 
hierzu zählen: 

− Aktualisierung der Vertragsdatenbank (Gesamtübersicht 
über alle Dienstleistungsverträge) 

− Einholung noch fehlender Service Agreements von den 
Gesellschaften 

− Unterstützung bei der Erstellung von 
Folgeverträgen/Appendizes (Austausch von Altverträgen) 

− Digitalisierung von Unterlagen und entsprechende 
Archivierung 

Qualifikationen 

• Motivation, in einem internationalen und dynamischen 
Umfeld selbstständig zu arbeiten 

• Neugier und schnelle Auffassungsgabe 

• Gründliche und zuverlässige Arbeitsweise 

• Strukturierte Vorgehensweise 

• Analytisches und vorausschauendes Denkvermögen 

• Hohes Engagement und Eigeninitiative 

• Ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit 

• Selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 
 

Erfahrungen und Fähigkeiten 

• Sie sind während des gesamten Zeitraums der 
Werkstudententätigkeit immatrikuliert und befinden sich 
im Hauptstudium der Informatik, 
Wirtschaftswissenschaften, Mathematik oder 
Rechtswissenschaften 

• Sehr gute Kenntnisse in MS Excel 

• Sehr gute Deutsch- wie Englischkenntnisse 

• Ggf. Erfahrung in der Mitarbeit bei Projekten im Rahmen 
vorausgegangener Werkstudententätigkeiten 

Zusätzliche Informationen 

Referenz Code: AIMS-4386501-2 

Sobald wie möglich, Dauer zunächst drei Monate, max. 20 Stunden/Woche 

Die oben beschriebene Stelle hat Ihr Interesse geweckt und Sie sind der Meinung, dass Sie das richtige Profil dafür haben? Dann senden Sie 
uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (inkl. Lebenslauf, Zeugnisse, Referenzen und Motivationsschreiben) über 
www.allianz.com/careers. 

AIM ist ein Unternehmen, das kontinuierlich wächst und dabei auch die Entwicklung seiner Mitarbeiter unterstützt. Wir sind der Ansicht, 
dass Arbeit als erfüllend wahrgenommen und gute Arbeit belohnt werden sollte. Wir bieten Chancen und streben danach, hervorragende 
Leistungen zu erbringen. Unser Handeln wird an erster Stelle von hohen ethischen Standards sowie unserem Verantwortungsbewusstsein 
gegenüber der Gesellschaft bestimmt. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, unabhängig von Geschlecht, ethnischer Zugehörigkeit, Alter, 
Staatsangehörigkeit, Religion oder Behinderung. 

Allianz Investment Management SE 
München 
www.allianz.com/careers 

Apply Online 

Discover your Opportunities at Allianz 

http://www.allianz.com/careers
https://jobs.allianz.com/sap/bc/bsp/sap/zhcmx_erc_ui_ex/?title=Werkstudent-(m%2fw)-im-Bereich-Cash-Management-bei-der-Allianz-Investment-Management-SE%2c-M%c3%bcnchen&jobId=76562B4401031EE6A3DE24C2110E9B86

	Button2: 


